
TAEKWONDO KLUB “JASTREB”
ŠVARCOVA 2

HR - 10 000 ZAGREB

Dragi moji taekwondo prijatelji,

kao što sam najavila prethodne godine, završili smo s projektom Jastreb Opena s našim 20. jubilarnim izdanjem u 
Areni Zagreb. Hvala svima koji ste nas podržavali sve te duge godine našeg odrastanja u taekwondo sportu!!!

Otvaramo novo poglavlje organizacije dječjeg taekwondo festivala: Jastreb - Kup Veleposlanika Republike Koreje.

Ovaj idejni projekt zamišljen je kao promocija taekwondo sporta među najmlađima kroz zabavu i igru, s ciljem 
razmjene iskustava i širenja novih spoznaja kroz međunarodnu suradnju i druženje djece, roditelja i trenera.

Kroz dječji taekwondo festival svi sudionici imat će priliku upoznati se s raznim disciplinama u taekwondo sportu: 
kick, family kick, intelikick (pilot projekt), test snage, sportska borba (pojedinačno i timski) i forme (poomsae). Za 
svakog po nešto!

Kao i uvijek, za naše najmlađe natjecatelje pripremili smo brojna iznenađenja, nagrade i za sve sudionike utješne 
medalje. S našeg turnira nitko ne smije otići bez osmjeha na licu, a medalja ne smije biti imperativ.

Pobrinuli smo se da i roditelji kao najbolji motivatori svojoj djeci u sportu budu aktivni sudionici u natjecanju i sa 
svojim djetetom zajednički ostvaruju cilj, a za to budu nagrađeni medaljom.

Dovodimo vam ponovo i specijalne goste iz daleke domovine taekwondo sporta Južne Koreje - demo tim Woosuk 
sveučilišta koji će vas u sklopu svečanog otvaranja zasigurno ostaviti bez daha.

I naravno... sve ovo ne može uspjeti bez vaše dobre volje i namjere da nas podržite, da nam se odazovete, da gradimo 
jedan novi, ljepši, plemenitiji taekwondo svijet u kojem će osmjeh djeteta biti najveće priznanje i nagrada za naš 
zajednički projekt i rad u taekwondo sportu.

Nastavili smo tradiciju humanitarne note turnira i ove godine svojim sudjelovanjem pomoći ćete u kupnji specijalnog 
aparata i skupocjenih lijekova za našu članicu i bivšu reprezentativku Hrvatske - Anamariju Petrović koja je teško 
oboljela i vodi životnu borbu na liječenju u dalekoj Njemačkoj uz svoju samohranu majku.

Zahvaljujemo se svima vama koji nas godinama pratite i podupirete, kao i našim pokroviteljima i podupirateljima: 
Gradonačelniku Grada Zagreba, Središnjem državnom uredu za šport, Turističkoj zajednici Grada Zagreba i 
Veleposlanstvu Republike Koreje.

Dobro došli u dvoranu Doma sportova na prvi dan adventa koji želimo podijeliti s vama 1. prosinca 2019.

Za sva pitanja stojimo Vam na usluzi putem e-maila tkd.jastreb@gmail.com

Za TKD klub Jastreb
Tamara Pradegan

-predsjednica organizacijskog odbora


